

**Dusnok Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a 2022. szeptember 15-én megtartott rendes nyílt képviselő-testületi ülésről**

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2022. szeptember 15-én Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendes nyílt üléséről, mely a Dusnoki Polgármesteri Hivatal Tanácstermében került megtartásra 17 órától.

Jelen vannak: *a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)*

Mindszenti István	polgármester
Marcányi István	alpolgármester
Dr. Bajusz István	képviselő
Mihalik Gábor	képviselő
Lehr-Juhász Mónika	képviselő
Dr. Welchner Edit	jegyző (tanácskozási joggal)

Tanácskozási joggal megjelent meghívottak:

Szívós Anna intézményvezető, Prohászkané Tamaskó Szilvia óvodavezető, Mészáros Bernadett szakmai vezető

Mindszenti István polgármester 17:00 órakor köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy két képviselő jelezte, hogy nem tud eljönni a mai ülésre, nem jelent meg Gorbay-Nagy Tihamér képviselő és Vincze János képviselő. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 5 fő jelenlétével a képviselő-testület határozatképes. Elmondja a napirendek előtt, hogy új jegyző látja el a feladatot a polgármesteri hivatalban és átadja a szót dr. Welchner Edit jegyzőnek.

Dr. Welchner Edit jegyző köszöni a szót és röviden bemutatkozik.

Mindszenti István polgármester előterjesztést tesz az ülés napirendjére, mely a következő:

1. Dusnoki Óvoda és Bölcsőde 2022/23-as évi munkaterveinek elfogadása
2. Dusnoki Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége házirendje és szakmai programjának elfogadása
3. Dusnoki Gondozási Központ beszámolójának elfogadása
4. Az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 14/2015. (IX.14.) önkormányzati rendelet módosítása
5. A Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozás és a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentum elfogadása
6. BURSA-HUNGARICA pályázathoz való csatlakozás
7. Zarándokszállás igénybevételének díja
8. Kábeltv. szolgáltatás megbízási díja
9. Egyebek

Zárt ülés:

1. Jubileumi jutalmak kifizetése
2. Dusnok Község tulajdonát képező víziközmű vagyon helyzetének és az ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettségek teljesítésének áttekintése, valamint döntés a feladatellátási kötelezettség és ahhoz kapcsolódó vagyon Magyar Állam részére történő átruházásáról

A képviselők a fenti napirendet határozathozatal nélkül egyhangúlag elfogadják.

1./ Napirend tárgyalása

Dusnoki Óvoda és Bölcsőde 2022/23-as évi munkaterveinek elfogadása *(Írásos anyag – 2. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester átadja a szót a megjelent intézményvezetőnek, Prohászkané Tamaskó Szilviának.

Prohászkané Tamaskó Szilvia intézményvezető: Röviden ismerteti a munkaterv tartalmát. Elmondja, hogy 82 gyermek jár az óvodába, a számított létszám adatokat ismerteti. Maximális kihasználtsággal dolgozik az óvoda. 23 fő az alkalmazottak száma. Véleménye szerint optimális a működésük. Ismerteti a tervezett programokat (szüreti bál, zene és állatok világnapja, mikulás, adventi gyertyagyújtás, farsang, nemzetiségi napok, víz világnapja, föld napja, anyák napja, ballagás, oviparti)

Mindszenti István polgármester: Köszöni a beszámolót és átadja a szót Lehr-Juhász Mónikának.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Látja, hogy az SNI-s gyermekek száma elég magas. A gyógyopedagógussal kapcsolatban kérdez. Kérése a tervezett programokkal kapcsolatban, hogy a szülők ne legyenek terhelve anyagilag, a kiadásokat próbálja az intézmény és az önkormányzat megoldani.

Prohászkané Tamaskó Szilvia intézményvezető: A kérdésre elmondja, hogy 3-4 szakember végzi a fejlesztést, így megoldott ez a helyzet is. Kicsit helyszűkében vannak, de igyekeznek megoldani a feladatot. A gádzálkodást észszerűen próbálják intézni.

Mindszenti István polgármester: Elmondja, hogy örül a magas gyermeklétszámnak, ez a település életképességét bizonyítja. Köszöni az óvoda és bölcsőde munkatársainak a munkát.

*A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester szavazásra felteszi a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el a Dusnoki Óvoda és Bölcsőde 2022/23-as évi munkatervét.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

#### **55/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**

#### **Dusnoki Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as évi munkaterveinek elfogadása**

### Határozat

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnoki Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as évi munkatervét megtárgyalta és azt elfogadta.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül:

1. Dusnoki Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője
2. Irattár

2./ Napirend tárgyalása:

Dusnoki Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége házirendjének és szakmai programjának elfogadása  
(*Írásos anyag – 3. sz. melléklet*)

Mindszenti István polgármester: Átadja a szót Mészáros Bernadettnek, a bölcsőde szakmai vezetőjének.

Mészáros Bernadett szakmai vezető: A mini bölcsődéből normál bölcsődévé alakult az intézmény, így már 28 fő lehet az intézményben. Jelenleg folyik a beszoktatás a kicsiknél. A bölcsőde programjai kapcsolódnak az óvodai programokhoz, természetesen a kicsik szintjén.

Mindszenti István polgármester: Elmondja, hogy már itt is magasabb létszámban tudnak gyermeket felvenni, volt rá igény a településen, ezzel segítik a családokat, ahol erre a szolgáltatásra szükség van.

*A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el a Dusnoki Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége házirendjét és szakmai programját.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

#### **56/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**

**A Dusnoki Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége házirendjének és szakmai programjának elfogadásáról**

#### Határozat

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dusnoki Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége házirendjét és szakmai programját megtárgyalta és azt elfogadta.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül:

1. Dusnoki Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője
2. Irattár

#### 3./ Napirend tárgyalása

Dusnoki Gondozási Központ beszámolójának elfogadása *(Írásos anyag – 4. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester átadja a szót Szivós Anna intézményvezetőnek.

Szivós Anna intézményvezető: Sok változáson ment át a Gondozási Központ, a védőnői szolgálat kikerült tőlük. 4 fő házi gondozó dolgozik, 28 főre emelték a gondozottak számát. A munkát segítő eszközök köre bővült (pl. nyomtató). Irattári szabályzatuk elkészült.

Próbálnak felkészülni a rezi emelkedésére. Kéri a lakosságot, figyeljenek az idősekre, ahol bajt észlelnek, inkább jelezzék, kérjenek segítséget a kollégáktól. Szeretettel várnak mindenkit a Gondozási Központban, akinek nehézséget okoz a fűtés napközbeni megoldása és társaságban szeretne lenni, hiszen tudják bővíteni a létszámot.

Az Államkincstár ellenőrizte őket, rendben vannak a dolgok.

Mindszenti István polgármester köszöni a beszámolót.

Mihalik Gábor képviselő: Átnézte az anyagot, 16-20 ügyintézés naponta nagyon sok, köszöni a munkát.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Úgy véli, hogy nagy segítség az időseknek a lehetőség. A családvédelem szintén fontos, fel kell hívni az érintettek figyelmét a különböző lehetőségekre.

Szivós Anna intézményvezető: Az élelmiszerbank adományait osztják folyamatosan. 160 családnak tudnak segíteni. A nagycsaládosok számára is vannak támogató programjaik, ezügyben a családsegítő munkatársat kell keresni.

Mindszenti István polgármester: Elmondja, hogy akinek segítségre van szüksége, vagy ismer olyat, akinek segítség kellhet, keresse az önkormányzat dolgozóit. Havi másfél tonna élelmiszert osztanak szét a településen. Sok költséggel és adminisztrációval is jár ez, ezért is köszöni mindenki munkáját.

*A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el a Dusnoki Gondozási Központ 2021. évben végzett szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

**57/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**

**A Dusnoki Gondozási Központ 2021. évben végzett szakmai tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadása**

**Határozat**

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gondozási Központ 2021. évben végzett szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját áttekintette, azt elfogadja, és jóváhagyja.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Gondozási Központ intézményvezetője

**4./ Napirend tárgyalása**

Az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 14/2015. (IX.14.) önkormányzati rendelet módosítása *(Írásos anyag – 5. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Az előterjesztés ismertetése után elmondja, hogy szükségessé vált a téma, két és fél éve volt emelés, akkor is a bekerülési költség alatt maradtak. Mára olyan nagyon elszaladtak az árak, hogy muszáj emelni a díjakat. A környező települések gyakorlatát is megismerték, Kalocsán 1500,- forintot kell óránként fizetni gondozási díjként például. A javasolt összegeket tartalmazza a kiküldött anyag, de ismerteti a nézőkkel is. Továbbra is cél a hitelfelvétel elkerülése és az intézmények működőképességének fenntartása. Az ingyenes kiszállítást sem tudják tovább biztosítani, de a 150,- forint talán még kezelhető a lakosok számára is cserébe a kényelmi szolgáltatásért.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Mai napra hívta össze a Humán Bizottságot e témában mint bizottsági elnök, de sajnos határozatlan képtelenség miatt nem került sor az ülésre. Az intézményvezető asszonnyal megbeszélte a témát, nagyon nehéz a testületnek az emelés, de a gazdasági nehézségek mellett képtelenség a régi árakat alkalmazni. Korábban már beszéltek a témáról testületi ülésen is, kb 30%-ról beszéltek akkor.

Mindszenti István polgármester: Elmondja, hogy átlagban magasabb az emelés, mint 30%.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Elmondja, hogy az üzemanyag is magas és a lakosok részére ez kényelmi szolgáltatás, de ha fedezi a 150,- forint a költségeket, akkor rendben van, támogatja a rendeletmódosítást.

A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester kéri, hogy aki egyetért a kiadott rendelettervezettel, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Dusnok Község Önkormányzatának 6/2022. (IX.16.) önkormányzati rendelete az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 14/2015. (IX.14.) önkormányzati rendelet módosításáról** *(Írásos anyag – 12. sz. melléklet)*

**5./ Napirend tárgyalása**

A Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozás és a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentum elfogadása *(Írásos anyag – 6. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: ismerteti az előterjesztést röviden, majd átadja a szót Prohászka János pályázati ügyintéző számára.

Prohászka János pályázati ügyintéző: Részletesen ismerteti az előterjesztést kitérve a lehetőség fontosságára. Anyagi költsége nincs a csatlakozásnak.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Kérdezi, hogy az 50%-os vállalás mivel jár? Jó lett volna erről egy tájékoztatás, az, hogy a felülvizsgálat 2 évente kit fog terhelni, szerinte nem derül ki.

Mihalik Gábor képviselő: A klímatervet nem tudjuk a rezsi szigorítások miatt megvalósítani, hiszen a fatüzelésre átállás sokaknál ezt nem segíti. Ha lehet pályázni a jövőben, ez segítség lesz, a csatlakozással előkészülünk egy pályázati lehetőségre.

Mindszenti István polgármester: A jövő és a klímatudatosság szempontjából ez nagyon fontos.

Prohászka János pályázati ügyintéző: A képviselők által felvetett aggályokra és kérdésekre reagálva a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzati Hivatal által megküldött a „SECAP elfogadása, valamint Polgármesterek Szövetségéhez való csatlakozás” tárgyú levelek mellékletét képező háttéranyagból az alábbi bekezdést idézte:

**„MILYEN KÖTELEZETTSÉGEKKEL JÁR A TELEPÜLÉS CSATLAKOZÁSA A POLGÁRMESTEREK SZÖVETSÉGÉHEZ?”**

A kötelezettségvállalás kimerül abban, hogy a belépéstől számított 2 éven belül el kell készíteni a SECAP-ot (ez a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat jelenleg futó projektjének keretében el is készült), illetve ezt követően 2 évente be kell számolni az abban megfogalmazott elképzelések megvalósulásáról. Sem tagdíjfizetési kötelezettség, sem bármilyen jogi úton számonkérhető, illetve szankcionálható vállalás nem társul a tagsághoz. A beszámolási kötelezettség elmulasztása esetében is legfeljebb az fordulhat elő, hogy megszüntetik az érintett település tagságát a Polgármesterek Szövetségében.”

*A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal döntsön a Szövetséghez csatlakozásról és fogadja el a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentumot.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

#### **58/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**

**Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásról és a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentum elfogadásáról**

#### **Határozat**

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásról és a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Klíma és Energia Akcióterve 2022-2030” című dokumentum elfogadásáról” című előterjesztést és a következő döntést hozta:

1. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a hivatalos kötelezettségvállalási dokumentumban rögzített kötelezettségvállalások teljes körű ismeretében, felhatalmazza a polgármestert, hogy Dusnok település nevében a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez csatlakozzon.
2. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal, a „Felső-Bácska Vidékfejlesztési Egyesület Fenntartható Energia és Klíma Akcióterve 2022-2030” című dokumentumot.
3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt csatlakozással kapcsolatos szükséges intézkedéseket megtegye.
4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 2. pontban elfogadott dokumentum Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségének honlapjára történő feltöltése ügyében a szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: 1. pontban: azonnal

2. pontban: azonnal
3. pontban: 2022. szeptember 30.
4. pontban: 2022. szeptember 30.

Értesül: Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat (valik.dorina@bacskiskun.hu e-mail címen)  
Polg.Hiv. illetékes ügyintézője

#### 6./ Napirend tárgyalása

Bursa Hungarica Ösztöndíjprogramhoz történő csatlakozás *(Írásos anyag – 7. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Mindenki előtt ismert a program, minden évben csatlakoznak. Kb. 10.000 forint volt eddig az ösztöndíj havi összege, melyhez az önkormányzat önrészt szokott biztosítani. A költségvetésben biztosított az összeg.

*A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal döntsön a Bursa Hungarica felsőoktatási pályázathoz való csatlakozásról.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

#### **59/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**

**Bursa Hungarica felsőoktatási pályázathoz való csatlakozás**

#### Határozat

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a 2022-ben kiírt Bursa-Hungarica felsőoktatási pályázathoz, és azt a helyben szokásos módon meghirdeti a dusnoki, felsőoktatásban tanuló diákoknak.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30.

Értesül: Polg.Hiv. illetékes ügyintézője

#### 7./ Napirend tárgyalása

Zarándokszállás díjának megemelése *(Írásos anyag – 8. sz. melléklet)*

Mindszenti István polgármester: Ismerteti az előterjesztést, melynek oka a már sokszor említett gazdasági nehézség. Rég nem emeltek árat, az nagyon olcsónak mondható, van rá példa, hogy már szinte munkás szállónak használják az épületet a díjak alacsony volta miatt.

Mihalik Gábor képviselő: A nagy szobák miatt szerintem kicsit sok a 4000 forint, mert nincs külön fürdési lehetőség.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: A korábbi felújítás költségeit szerintem is át kell hárítani a szállást igénybe vevőkre. Megkérdezi, hogy az önkormányzat tudja-e biztosítani a fenntartás költségeit, télen tudják-e majd fűteni.

Mindszenti István polgármester: Az emelés pont a további fenntarthatóságot biztosítja. Ismerteti a távollévő Gorbay-Nagy Tihamér véleményét is, amit emailben megkapott a képviselőtől, ő 3500 forintot javasol a 4000 forint helyett.

Mihalik Gábor képviselő: Hagyjanak lehetőséget az emelésre a későbbiekre is, tavasszal újra rá kell nézni a bevétel-kiadásra, hogy elég e a 4000 forint.

Dr. Bajusz István képviselő: Nincs más szálláslehetőség Dusnokon, egyetért az emeléssel. Lehet, hogy már egy hónap múlva is emelni kell újra. Kéri megnézni, eddig mennyi volt a gázfogyasztás az épületben.

Marcásnyi István alpolgármester: Karbantartások kapcsán sokat járt arra, beszélt az alkalmazottal, aki a foglalatokat rendezi. Problémának mutatkozik, hogy például lakodalom szervezésekor lefoglalják az összes ágyat, de később csak párat foglalnak el, ezzel bevétel kiesést okozva. Ez nem túl szerencsés a bevétel szempontjából sem, illetve mások visszautasításra kerülnek, akik valóban eltöltöttek volna pár éjszakát Dusnokon.

Dr. Bajusz képviselő: Egyetért, legyen valamekkora lemondási idő, de legyen következménye, ha nem mondják le pl. két héttel az időpont előtt a szállásfoglalást.

*A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal döntsön a zárandokszállás igénybevételenek díjáról.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

**60/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**  
**A zárandokszállás díjának megemlése**

H a t á r o z a t

1. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Zárandokszállás díját zárandokútlevelel nem rendelkező vendég esetén 2022. október 1-től 4.000,-Ft/fő/éj összegben határozza meg.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről tájékoztassa a Zárandokszállás gondnokát, valamint a Dusnoki Polgármesteri Hivatal gazdálkodását.

Határidő: azonnal

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határozatról értesül:

1./ Laczkó Attiláné gondnok

2./ Polg.Hiv.Gazdálkodás

8./ Napirend tárgyalása

Szögyi László helyi műsorszolgáltató szolgáltatási díjának emelése (*Írásos anyag – 9. sz. melléklet*)

Mindszenti István polgármester: Ismerteti az előterjesztést.

Szögyi László szolgáltató: Elmondja, hogy valójában 350.000 forintot szeretne kapni. Kéri megfontolni, mert a KATA-s változások miatt alig marad számára valami. Az eddigi 50.000 forint kiadása helyett 110.000 forint lesz a kiadása havonta.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: 60 ezer forint emelést javasol, így nullán van a vállalkozó.

*A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal, de az utóbb javasolt 310.000,- forint összeggel döntsön a kábeltv-szolgáltató havi megbízási díjáról.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

**61/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**  
**Szögyi László helyi műsorszolgáltató szolgáltatási díjának emelése**

H a t á r o z a t



1. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Szőgyi László egyéni vállalkozó műsorszolgáltatási díját havi 310.000,-Ft-ra, azaz háromszáz-tízezer forintra emeli 2022. október 1-től.
2. A fenti összeg fedezete a 2022. évi költségvetés egyéb szolgáltatás rovatán (K337) szereplő összeg.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határozatról értesül:

- 1./ Szőgyi László egyéni vállalkozó
- 2./ Polg. Hiv. Gazdálkodás

## 9./ Napirend tárgyalása

Egyebek

Mindszenti István polgármester: Elmondja, hogy az egyik téma a belső ellenőrzés, megkéri jegyzőnőt az előterjesztés ismertetésére. *(Írásos anyag – 10. sz. melléklet)*

Dr. Welchner Edit jegyző: Ismerteti az elektronikusan korábban kiküldött előterjesztés anyagát. Egy kötelező feladatról van szó, melynek intézését elődje már elkezdte, a kockázatelemzéseket kitöltötték, megküldték a belső ellenőrnek. Csatolja a két témát, amit még idén ellenőrizne Balog Mihály belső ellenőr.

Mindszenti István polgármester: Köszöni az ismertetést.

*Szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el az ellenőrzési munkatervet és árajánlatot.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

### **62/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**

**Belső ellenőri feladatok ellátására megbízás adása és a 2022. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása**

#### H a t á r o z a t

1. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Balog Mihály (6500 Baja, Kölcsey Ferenc u. 72/15.) egyéni vállalkozó ajánlatát belső ellenőri munkák elvégzésére 2022. évre.
2. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Balog Mihállyal való szerződéskötéssel megbízza a polgármestert a határozat mellékletét képező árajánlat paramétereit szerint (22.000,-Ft/ellenőri nap).
3. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi belső ellenőrzési munkatervet a melléklet szerint elfogadja.
4. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy szervezze meg az ellenőrzés végrehajtását és annak eredményéről tájékoztassa a testületet.

Határidő: 2022. október 1. (szerződéskötésre)

2022. december 31. (feladatellátásra)

Felelős: dr. Welchner Edit jegyző

Értesül: Balog Mihály belső ellenőr

Polg.Hiv.Gazdálkodás

Iráttár

Mindszenti István polgármester: A második téma az egyebekben egy állami tulajdonban lévő dusnoki külterületi ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adása. Felkéri Prohászka Jánost, hogy

ismertesse az előterjesztést, mellyel kapcsolatban a képviselőknek megküldésre került a határozati javaslat. *(Írásos anyag – 11. sz. melléklet)*

**Prohászka János pályázati ügyintéző:** Részletesen ismerteti az előterjesztést, térképet mutat az érintett területről. Bátyán elindult egy mintaprojekt, melyhez 4 település, köztük Dusnok is csatlakozott. Vízmegtartó bázis kiépítése lenne a cél, sok helyszínt felkutattak már. Jövő héten lesz újabb területbejárás, addig kell a lehetséges helyszíneket megjelölni, jó lenne minél többet. Elképzelhető, hogy magántulajdonban lévő területek is szóba jöhetnek. Továbbá elmondja, hogy bár az érintett dusnoki 060/8 hrsz-ú ingatlan nem biztos, hogy a vízmegtartó bázis projekt részét fogja képezni, de a jövőben mindenképpen hasznos lehet és megkönnyíteni a terület rendben tartását, ha Önkormányzati tulajdonba kerülne.

*A képviselők rövid tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület döntésével kezdeményezze a dusnoki 060/8 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.*

A polgármester javaslatát a képviselők 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadják, és a következő határozatba foglalják:

### **63/2022. (IX.15.) Kth. számú határozat**

#### **A dusnoki 060/8 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezése**

#### **H a t á r o z a t**

1. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában (és a Nemzeti Földügyi Központ vagyonkezelésében) lévő dusnoki külterület 060/8 helyrajzi számon felvett, legelő, kivett út, kivett mocsár megnevezésű, összesen 3,4002 ha területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. Az ingatlant Dusnok Község Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás; feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és vízkárelhárítási, víztárolási célra kívánja felhasználni.
3. Dusnok Község Önkormányzata által kért terület szabálytalan alakjával beékelődik egyrészt egy már Önkormányzati tulajdonban lévő, egyébként szemétkerakó telep művelési ágú ingatlan és egy osztatlan közös, de többségében Önkormányzati tulajdonú ingatlan közé. Az érintett ingatlan a.) legelő, b.) kivett út, c.) kivett mocsár művelési ágakra tagozódik, melyből arányait tekintve a mocsár dominál és a teljes 3,4002 ha területű ingatlan 1,10 AK értékre van minősítve.
4. Önkormányzatunk tagja a Sárköz-I. főcsatorna vízgyűjtő területén felállított Vízgyűjtő Érdekegyeztető Fórumnak, mely fórum a LIFE LOGOS 4 WATERS „Együttműködésben a klímatudatos vízgyűjtő-gazdálkodásért” c. projekt keretén belül működik. Dusnokon is folynak az egyeztetések, hogy fenti projekt keretében községünkben is legyen beavatkozási helyszín. Fentiek miatt is könnyebbség lenne, ha a szóbanforgó terület Önkormányzati tulajdonba kerülne.
5. Dusnok Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.
6. Az igényelt ingatlan nem áll (örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000) védetség alatt.

7. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a dusnoki külterület 060/8 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
8. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a dusnoki külterület 060/8 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül:

1.) Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., 1133 Budapest, Pozsonyi út 56.

2.) Polg. Hiv. Gazdálkodás

Mindszenti István polgármester: Több napirendi pont nem lévén átadja a szót a képviselőknek.

Marcványi István alpolgármester: Felkéri polgármester urat, hogy tájékoztassa a lakosokat, milyen forgatás volt a napokban a településen.

Mindszenti István polgármester: Petőfi imázs-film forgatása volt Dusnokon. Két napot töltött a stáb a településen, különböző helyszíneken forgattak, pl. a Vajas parton és egy tábortüzet is felvettek.

Mihalik Gábor képviselő: A szennyvízcsatorna kitörésével volt probléma. Lehet, hogy egyesek bevezetik az esővizet a csatornába és ez másokat veszélyeztet, tehát ezt a felelőtlen magatartást mellőzni kéri a jövőben.

*Beszélgetés a témában.*

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Szeptember 24-én szüreti bál lesz, kéri a lakosokat, sokan vegyenek részt rajta. Két zenekar is lesz. A művelődési ház az idősek napját is elkezdte szervezni október közepére. A művelődési ház 50 éves évfordulóját is meg fogják ünnepelni.

Dr. Bajusz István képviselő: Sétélmezi, hogy zárt ülésen tárgyalják a víziközmű vagyon átadásának témáját.

Marcványi István alpolgármester: A gyermekorvosi szolgálattal kapcsolatban kér mindenkit, hogy segítsenek állandó orvost találni, hiszen nagyon sok költséggel jár ez az önkormányzat számára a jelenlegi megoldás.

Mindszenti István polgármester: Ameddig tudja az önkormányzat, fenn kell tartani a gyermekorvosi szolgáltatást, hiszen ez nagyon fontos a kisgyermekes családok számára.

Más hozzászólás, megtárgyalásra váró téma nincs, a polgármester megköszöni a megjelenést és 18<sup>55</sup> órakor az ülést befejezetté nyilvánítja azzal, hogy zárt ülésen folytatják a munkát.

Kmft.

  
Dr. Welchner Edit  
jegyző



  
Mindszenti István  
polgármester

